

一些车站景区的公厕何时能免费?

公厕不姓环卫 免费时间难说

景区免费,外面要收费

昨天上午,刚下火车的余先生一头扎进公厕,立马又被管理人员拽了出来。“3毛钱!”“南京的公厕不是开始免费了吗?”余先生有点奇怪。其实很多市民、外地游客和余先生一样,忽视了601座免费开放公厕前面的一个“定语”:环卫系统。

而南京一些景区、窗口行业外围的公共厕所“还没有打算免费”,记者调查发现,这些公厕“娘家”太多,要想实现全市所有公厕免费开放,还真不是件容易的事情。

站内免费,站外要收费

汽车站、火车站等窗口行



无须交费,自由出入 快报记者 赵杰 摄

群英

小升初南外集训班 中、高考冲刺班 小三至高三精品班

秋季招生

南京群英教育培训学校(教民3203007XX0022)是以强调学生个性发展,追求最佳教学效果为办学宗旨,采用小小班教学为特色的教育机构。创办以来,凭借高效、独特的教学模式;先进、创新的教学理念取得了骄人的教学业绩!自2002年以来,我校每年小升初精品班同学升入心仪学校快班率达80%以上;南外集训班每年多名同学考入南外,录取率均保持在30%以上;06年小升初南外集训班48名同学中有15名考入南京外国语学校;07年南外集训班卢同学以129分的优异成绩被南外录取!2002-2008年连续7年中考冲刺班达省重点线率均为100%,近60%的同学超一类省重点线!08年初三中考冲刺班全体同学超二类省重点分数线,其中最高分702分。每年有200多人在全国、省、市各科竞赛中获奖……

为满足广大同学及家长的需要,本校秋季班开设:

小学: 小三、小四、小五、小六阅读与作文、英语、数学精品班;小升初南外集训班;少儿书画班。

中学: 初一至高三语文、数学、英语、物理、化学、生物同步强化提高班;新概念英语一、二、三册精读班。

师资力量: 力邀南外、南师附中、金陵、一中、县中、力小、拉小、琅小等老牌名校命题组成员、学科带头人和市青优教师倾情加盟!

报名上课地址: 新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼
瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室
城北福建路华富园1号华富大厦1404室

84699226 84466095 康老师
84647680 李、张老师
83462166 杨、章老师

南湖茶亭东街79号西祠街区17幢4楼(13路底站) 86421618 86368006 张、鲁老师
龙江汉江路142号(苏宁千秋情缘17幢) 66622328 叶、黄老师
大厂区新华路129号三丰公寓1幢210室 57014076 汪老师

群英独特的优势

1. 南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构。
2. 南京最先敢于同家长签订升学协议的培训学校。
3. 提供最优质的教学环境、最优质的师资、最人性化管理的学校。

欢迎名优教师加盟! 欢迎登陆:www.njqy.net.cn



北大青鸟补录通知

不上名牌大学
就读北大青鸟

不上名牌大学,该如何抉择?中国IT职业教育领导品牌 北大青鸟系专门从事软件/网络/工程师培训的专业教育机构,七年来在全国累计培养了30多万IT精英,现针对高中生开设“国际IT工程师”就业班,为你展现另一条成才之路,引领你进入朝阳行业,成就白领梦想。

课程特点:以企业需求为前提,以项目驱动为特色,以学员就业为导向。就业前景:IT行业发展迅猛,就业前景广阔,起薪高,提升快。

每周末下午2:00 中心举
办免费讲座,请电话预约!

高中生也能成为IT精英

招生对象:1.高中以上学历
2.热爱计算机

莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼 025-84731858/84731868 <http://www.xtbenet.com>

解放路校区:解放路101号6楼 025-84455877/84455499 <http://www.xtacpp.com>

南京协同已与500多家企业建立了合作关系,并且有专职的就业老师负责为毕业学员推荐工作,部分优秀学员已成功实现了名企/海外就业。

部分就业学员情况:			
姓名	学历	工作单位	岗位
马敏	高中	金智科技	软件工程师
何鹏飞	高中	方正技术	软件工程师
严晶	高中	宏图高科	网络工程师
毛晓伟	高中	诺思信科技	网络工程师

目前,绝大多数家长依然还存在着“只有读大学才能成材”这种传统的成材观,认为孩子成材只有读大学这一条路。但事实上,注重提高动手能力和实际操作能力、专业设置非常贴近市场需求职业技能培训,同样能够把各种年龄、不同学历层次的人培养成材。“不上大学,通过接受系统、专业的各种职业技能培训,高考落榜生同样能成为社会所需要的人才”。国内的青年是被动地选择职业教育,基本上是

技能与文凭,孰轻孰重?

经历失败挫折后才选择的,有很强烈的无奈和被动情绪。而在国外,高中生毕业后不读大学,选择对培训机构来学一门技术再去找工作最终实现个人成材的情况非常普遍。

职业培训与高校教育相比,拥有实战训练的绝对优势,通过职业培训的学员毕业后可立即胜任岗位工作。建议高考不如意的考生们“不妨变被动为主动,积极选择职业培训来改变自己的命运”。

青鸟的学员会告诉您:

过去太多的误导使

社会患了IT恐高症。在每一天的愉快学习中,他们重新找回了自信。

青鸟的老师会告诉您:

学习IT远不是想象的

那么难,其理解仅局限与逻辑的思维。因为,IT工程师的一切工具已经高度成熟。

青鸟的事实会告诉您:

“北大青鸟(南京协同)授权培训中心办学五年来,已成功培养了5000多名毕业生,其中有很大一部分就是高中毕业生。学的是世界前沿新技术,相比读民办大学提前两年踏进IT白领行列。”